

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅
評論人：金子，金門之子，2023 年



金門評論網 2023 年

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅

評論人：金子，金門之子，2023 年

硬碰硬，意味著危機的開始！

硬碰硬的定義說明：

當今的世界，有三個超級的強國。

彼此間的關係，非中國的三國演義。

可以說是美蘇對峙之後，國際社會的再演變。

全球再演變，引發了惡性腫瘤般的癌基因突變。

長久以來，地球人的戰爭。簡單的說就是大的欺負小的，小的抗議無效，反抗沒用，最後只能自認倒楣。

事到如今，以美國為首的西方，食髓知味猶不知足。還妄想聯合起來吃大國，定義的關鍵在這兒。這洋人們，那根筋不對，竟然想吃超級強國的戰鬥民族俄羅斯。妄想及斯，已經夠殘，居然還敢再妄想併吞超級強國的中國。

親愛的讀者，為什麼中俄要聯手？

再不聯手，鐵定被吃掉！

親愛的讀者，請想一想，喚作是你，能不聯手嗎？

定義的關鍵來了，中俄聯手，強中之強，硬中之硬。誰要是敢碰，誰鐵定倒大楣？人家有反擊的能力，人家不是傻瓜。只有傻子才會妄想吃掉超級強國，妄想吃掉充滿超級核子武器的俄羅斯。這洋人們，是那根筋出了問題？中俄聯手不夠硬嗎？

硬碰硬，意味著危機的開始！

定義所指的，就是真正硬中之硬的中俄聯手。

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅

評論人：金子，金門之子，2023年

烏克蘭是誰的戰場？為誰而戰？

各方勢力，各懷鬼胎。為一己之私，玩火中取栗的寓言故事。嘆諸不知一切正在惡化，局勢已經漸漸失控，到現在還搞不清楚。鬼子們不死心，不知死期將至，還是要打到底！

真的要講道理嘛，說來話長。要是不講呢，反而縱容了大伙兒無理取鬧。從傳統的火炮，打到不合乎道的邪惡炮。各方的惡勢力，開始加碼毀滅性的傢伙。惡化到集束彈，貧鈾彈都來了。接著長程導彈，再接著核子彈，啥烏彈通通都來了…

沒惡化嗎？

為什麼還要幫倒忙？

地球的人類真的不知嗎？

看來是真的很無知，到現在還在玩火上加油。搞不清楚烏克蘭是誰的戰場，最離譜的是還搞不清楚為誰而戰。

再惡化下去，早晚出大事！

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅，天下的高人皆憂啊！

俄羅斯的總統普京，能不憂嗎？

普京亦憂啊！雖然普京很理性，又很克制。但也絕對不是完全沒有底線，以美國為首的西方要吃掉俄羅斯，普京已被迫非反擊不可。更何況以美國為首的西方要普京的命，還公開要通緝普京，這已經等義於對俄羅斯正式宣戰！

普京亦敢啊！雖然普京很客氣，但是絕對有足夠的殺氣。爾等敢要普京的命，普京還會怕爾等沒命嗎？

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅

評論人：金子，金門之子，2023年

俄羅斯的總統普京，不希望地球真的被毀滅。當然也不容許俄羅斯被壞人吃掉，更何況大部分俄羅斯的人民需要普京。爾等竟以無恥的理由要通緝普京總統，還要普京的命。大部分俄羅斯的人民喜歡普京，知道普京總統是對的，也理解普京總統必須反擊，更了解俄羅斯所遭遇到事。此所以大部分俄羅斯的人民支持普京，願意為俄羅斯民族而戰，願意為被惡意通緝的普京而戰。

俄羅斯的人民感謝上帝賜予總統普京，領導俄羅斯民族東山再起。俄羅斯的人民知道普京是非常優秀的，是國際社會少有的奇才，是真正的國際玩家。

俄羅斯的總統普京，也感謝俄羅斯人民的厚愛，更明白自己的歷史責任和義務，絕對不能讓俄羅斯的人民被壞人吃掉。

此所以普京非常的理性，忍耐又忍耐，非常的克制又克制著。不得已只好再苦口婆心，盡量警告奉勸，盡量的解釋又說明。

普京的名言，不要惹我。

意思說，不要逼我出手。

此所以，普京盡量透過媒體表達俄羅斯的立場。同時也警告，無故而惹我俄羅斯的下場將會是什麼！

俄羅斯是戰鬥民族，但不是好戰的國家。

戰鬥民族，不會惹事。一旦有事，絕對有反擊的能力。

總之的，人不犯我，我不犯人。

人若犯我，我必犯人。

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅

評論人：金子，金門之子，2023 年

普京透過媒體表達俄羅斯立場的摘要：

普京說：

不是所有人都知道，烏克蘭的事。

但是俄羅斯很清楚，蘇聯解體時，烏克蘭和我們的事。

根據獨立宣言獲得了獨立和自主，該宣言白紙黑字地寫道。

烏克蘭是一個中立國家。

對我們來說，這一點具有原則性意義。

為甚麼西方要將烏克蘭拉入北約，我們不太明白。

普京再說：

俄羅斯不理解，為甚麼西方國家要將烏克蘭拉入北約，這已經對我們俄羅斯的安全構成威脅。

普京又說：

就是這關鍵點，構成了對俄羅斯利益的根本威脅。

普京說：

2014 年，以美國為首的歐盟發動基輔政變，推翻了民選的總統維克多亞努科維奇。對俄羅斯而言，這是危機的轉折點。

普京再說：

這是一場血腥的反憲法武裝政變，以美國為首的西方，非常激進的推動著，完全拋棄了所有的國際法與原則。

普京又說：

以美國為首的西方國家，多年來一直在策動，烏克蘭與俄羅斯發生衝突。因為以美國為首的西方，策劃利用基輔，作為破壞俄羅斯國家安全的工具。

地球人的潛在危機

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅

評論人：金子，金門之子，2023 年

普京透過媒體表達俄羅斯立場的摘要：

普京最後說：

這個問題不是昨天造成的事。

這是西方惡勢力的煽動，長久以來，一直都在準備對俄羅斯發動混合戰爭。並竭盡所能，將烏克蘭變成破壞者的工具，以達到摧毀俄羅斯聯邦安全的大目的。

以美國為首的西方，同時計劃利用基輔，損害俄羅斯在世界舞台上的地位，並破壞我們的國家地位。

普京又說了：

俄羅斯已經做好了，隨時與北約對幹的準備。

理所當然的，莫斯科並不希望為了美國而毀滅地球。

但又莫可奈何，必須做好地球隨時會毀滅的可能。

普京的名言：

萬一不幸的，真的發生了。到那時咱們上天堂，他們下地獄。

嘆天下難，難如上青天。

嘆天下事，無事變有事。

嘆天下人，不知一家人。